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SR RIS LA A 0(0.0) 4(40.0) 3(30.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(20.0)  10(100.0)
FETHER ZH DT 0(0.0) 6(33.3) 12(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
MERIBHFE TR DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 10(3.8)  117(45.0)  66(25.4) 15(5.8) 13(5.0) 0(0.0) 1(0.4)  38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT T DT 8(32.0) 2(8.0) 2(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(32.0) 5(20.0)  25(100.0)
PR AT 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(75.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(94.7) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
Y PENEY == NI iy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke G EE 2 LT 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
ke G 2R 2 AT IR DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
B EE AT IERED 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 19(90.5) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 3(25.0)  2(16.7) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)  12(100.0)
N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
PRI ZE TR DT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 5(27.8) 11(61.1) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&R 86(33.1) 165(63.5) 8(3.1) 1(0.4) 260(100.0)
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BT IE DT 6(24.0) 18(72.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 0(0.0) 11(91.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF0 83(31.9) 166(63.8) 9(3.5) 2(0.8) 260(100.0)
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BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIRefi AR B A AR R T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEEE 2 FRPR L2 LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRI 0 L DE 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B B HTRE i L DE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BRI A LR E DL 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 6(66.7) 2(22.2) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 2(9.5) 13(61.9) 6(28.6) 0(0.0) 21(100.0)
NI N AR LT 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 12(100.0)
NI A e AR T T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BREEEER (L A D 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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REL Bk BRESLE | BEFEESL
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B REE 31 22.3 22.3 22.3
B 43 30.9 30.9 53.2
P 65 46.8 46.8 100.0
aast 139 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
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3.10 HAr
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 69 49.6 49.6 49.6
e 70 50.4 50.4 100.0
BT 139 100.0 100.0

53




4.1 G R T TIFSERAETER RS EEEHE S IeTBHERET ?

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BY B 22 15.8 15.8 15.8
H 52 37.4 37.4 53.2
P& 65 46.8 46.8 100.0
4t 139 100.0 100.0

4.2 R FEEEATEREE S - FEE MY 2

RE Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR BENEE 8 5.8 5.8 5.8
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REL Bk BRESEE | BEFEESL
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i 46 100.0 100.0




8.1 FHIEIRAE IR AT e Ry fer 2
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
A¥ EW 43 93.5 93.5 93.5
R E 3 6.5 6.5 100.0
4t 46 100.0 100.0
8.2 BEFERNN - BEMPTERVRTIE 7
KE Horth ARWESLE | BEESE
A el 5 10.9 10.9 10.9
#rbm 12 26.1 26.1 37.0
BRE 3 6.5 6.5 43.5
=Lt 2 4.3 4.3 47.8
= 1 2.2 2.2 50.0
== 2 4.3 4.3 54.3
T 17 37.0 37.0 91.3
FEH#ER% 1 2.2 2.2 93.5
HRE 3 6.5 6.5 100.0
G 46 100.0 100.0

8.3 BEFEEYSI

s HELE 2 R ladak - B4 FA/ BT 7

RE Hott | AREVESLE | BEESLE
AR Bk 43 93.5 93.5 93.5
BRE 3 6.5 6.5 100.0

#ast 46 100.0 100.0
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9. WHAMMNILIENE » BEHREAFHHEEER?

N

>

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
A8 RE 42 91.3 91.3 91.3
FEE 1 2.2 2.2 93.5
P& 3 6.5 6.5 100.0
4t 46 100.0 100.0

10. f&HAIATE ARV EERE T T AT E KA TR ] 2

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR IFERTE 18 39.1 39.1 39.1
a 23 50.0 50.0 89.1
ff FIJ 1 2.2 2.2 91.3
e 1 2.2 2.2 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
EE 46 100.0 100.0

1. 3 H Al AR R R A R R R Ry T 2

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
AR IREIWE 10 21.7 21.7 21.7
R 33 71.7 71.7 93.5
PR 3 6.5 6.5 100.0
4t 46 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Btk AREDEE | BEESE
a8 IFEAEEY 22 47.8 47.8 47.8
HEB) 21 45.7 45.7 93.5
P& 3 6.5 6.5 100.0
4t 46 100.0 100.0

<B4

2. BEERY

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAEAATE B

» SR Ry RHYE B Ry (] 2

xW | EotE | AEWESE | BMESE
AR I 6 13.0 13.0 13.0
BE 37 80.4 80.4 93.5
BKE 3 6.5 6.5 100.0

#eat 46 100.0 100.0

2.2 FEIL[EER AT AAR

xW | EotE | AEWESE | BESE
AR ORE 23 50.0 50.0 50.0
B 20 43.5 43.5 93.5
P& 3 6.5 6.5 100.0

Hast 46 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 24 52.2 52.2 52.2
HEPE 19 41.3 41.3 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
QasT 46 100.0 100.0
2.4 ANEREH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 32 69.6 69.6 69.6
B 11 23.9 23.9 93.5
P 3 6.5 6.5 100.0
qas 46 100.0 100.0
2.5 1 EES)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 41 89.1 89.1 89.1
e 2 4.3 4.3 93.5
BEE 3 6.5 6.5 100.0
BT 46 100.0 100.0
26 GEEEY
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 41 89.1 89.1 89.1
BERE 2 4.3 4.3 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
i 46 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 37 80.4 80.4 80.4
HEPE 6 13.0 13.0 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
QasT 46 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 42 91.3 91.3 91.3
e 1 2.2 2.2 93.5
P 3 6.5 6.5 100.0
qast 46 100.0 100.0
2.9 (TR
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 43 93.5 93.5 93.5
BEE 3 6.5 6.5 100.0
aEst 46 100.0 100.0
2.10 HAFN %R
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B REE 43 93.5 93.5 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
i 46 100.0 100.0
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=Z o<

ke sl s R SR e i u e O el g

3.1 ﬁ%wﬁ%?ﬁ%ﬁﬂmbﬂ?é(UCAN)
Bk BRESLE | BEFEESL
B OkKE 44 95.7 95.7 95.7
B 2 4.3 4.3 100.0
B 46 100.0 100.0
3.2 WhERSE 2
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 42 91.3 91.3 91.3
B 4 8.7 8.7 100.0
aast 46 100.0 100.0
3.3 BUESSERIECEEE) Ko E)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B K 38 82.6 82.6 82.6
e 8 17.4 17.4 100.0
BT 46 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 39 84.8 84.8 84.8
HEE 7 15.2 15.2 100.0
i 46 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

x| BNt | ARESE | BRESLT
R A 44 95.7 95.7 95.7
BE 2 4.3 4.3 100.0
HEt 46 100.0 100.0
3.6 MEBREES HET
x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR I 46 100.0 100.0 100.0
3.7 EBITAEHE
x| EAL | BRESL | BREST
AR AR 46 100.0 100.0 100.0
3.8 M T3E
x| Eo | BRESE | EREST
AR RE 45 97.8 97.8 97.8
B 1 2.2 2.2 100.0
Hast 46 100.0 100.0
3.9 BN
x| Bt | BRESE | BRESL
HR A 46 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 17 37.0 37.0 37.0
B 29 63.0 63.0 100.0

Hast 46 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

K Horth BRHVESEE | BEESE
s B 10 21.7 21.7 21.7
H 33 71.7 71.7 93.5
B 3 6.5 6.5 100.0
4t 46 100.0 100.0

4.2 X FEBEREAEEEESFEH

s (e [ YIHE—7eE ?

RE Tyt ARG | BEESE
B BENEE 4 8.7 8.7 8.7
R 5 10.9 10.9 19.6
HE 1 2.2 2.2 21.7
BEE 36 78.3 78.3 100.0
qast 46 100.0 100.0
[FE=%7 HERABRRHE]
L BT
R Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 7 15.2 15.2 15.2
TR 39 84.8 84.8 100.0
qast 46 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 13 28.3 28.3 28.3
T 30 65.2 65.2 93.5
E = 3 6.5 6.5 100.0
qast 46 100.0 100.0
3. [ELIRATEE 2 FTE 24k
¥ Hortk BARWESE | BEESE
B IEEEME 10 21.7 21.7 21.7
= 36 78.3 78.3 100.0
qaz 46 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 B E A
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEWE 12 26.1 26.1 26.1
T 34 73.9 73.9 100.0
BT 46 100.0 100.0
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254

BEAAEARAL N

21
B

4 ‘1( i ¥ 49 i»

7% E 149

#,\7);:!’; ¥ 0%

D A
[F—E457 BMEBEE]
1. SERHYEREEART ?
RE HorEk BRHTESEE | BfEESLE

AR IEP(EREZEEN) 28 57.1 57.1 57.1
FEE 10 20.4 20.4 77.6
Rt (EEREAR ) 1 2.0 2.0 79.6
AR 4 8.2 8.2 87.8
e 6 12.2 12.2 100.0
qast 49 100.0 100.0

2. SEMEESORAE - REEL ARG > HEIE—HIT(E?

REL Hortk BRWESEE | BREESTE

B SUEAN 16 32.7 32.7 32.7
“N~3EA N 6 12.2 12.2 44.9
£I3~6{E AN 3 6.1 6.1 51.0
KPR~ 1ERN 2 4.1 4.1 55.1
BEEFIEAHRIAE 1 2.0 2.0 57.1
BEE 21 42.9 42.9 100.0
qas 49 100.0 100.0
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3. BT TR ?

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B 2Rk 28 57.1 57.1 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
B 49 100.0 100.0
4, BEIEFER o VP TR/ NG 2 GHIEES)
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B OBKE 49 100.0 100.0 100.0
5. SEMITERAMSREEE Z 2
R [=Epaen BRIESE | BEESEE
B MALE 16 32.7 32.7 32.7
BUREY 1 2.0 2.0 34.7
= 5 10.2 10.2 44.9
IS FIRE (S8 - e
4 8.2 8.2 53.1
%)
BHIEE 2 4.1 4.1 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
BT 49 100.0 100.0
6. sEIH A9 H TIEEIA BZ /D 2 (B1)
RE "otk BRHTESEE | BEESEE
B 3EITTLAT 7 14.3 14.3 14.3
YPREESETT 17 34.7 34.7 49.0
HISEEL10ETT 4 8.2 8.2 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
i 49 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARESLE | BEESET
BR R 12 24.5 24.5 24.5
BE B 6 12.2 12.2 36.7
[EPNSERR =i 505 2| 6 12.2 12.2 49.0
IR BB R 4 8.2 8.2 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0
8.1 M AT LA T AE Ry fnf 2
KE Btk ARESLE | BEESEE
AR BEA 26 53.1 53.1 53.1
ERS 2 4.1 4.1 57.1
#RE 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0
8.2 HEEEN - ST ERNRATE ?
TE Btk ARWESEE | BEESEE
A adtil 1 2.0 2.0 2.0
#rdbmi 5 10.2 10.2 12.2
BEET 2 4.1 4.1 16.3
e 2 4.1 4.1 20.4
el 15 30.6 30.6 51.0
% 1 2.0 2.0 53.1
P& 2 4.1 4.1 57.1
BRE 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSN - BEEBIR K& > I H AR ?

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR 0 2 4.1 4.1 4.1
P& 26 53.1 53.1 57.1
HRE 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0

9. EHAMIITIENE > EOFREAFHEEZR ?

RE ottt | AREVESLE | BEEESLE
A RE 21 42.9 42.9 42.9
NS 7 14.3 14.3 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
EE 49 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TAEATZRAVAEFTAZ R fyfa] 2

KE Horth ARAESEE | BEESE
AR RS 11 22.4 22.4 22.4
FE 13 26.5 26.5 49.0
fef 7] 3 6.1 6.1 55.1
IFEARTE 1 2.0 2.0 57.1
P& 21 42.9 42.9 100.0

L 49 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IEEmE 2 4.1 4.1 4.1
R 25 51.0 51.0 55.1
R 1 2.0 2.0 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
i 49 100.0 100.0

Ak £

(=& BIEHE]

1. SR TREE 2 (P LAY B 2E R AR 1ok - BRI ERN TAE 2
¥ Hortk ARNESEE | BEESTE

B IEEFEE 8 16.3 16.3 16.3
HEB 19 38.8 38.8 55.1
SHERD 1 2.0 2.0 57.1
P 21 42.9 4.9 100.0
aast 49 100.0 100.0

2. BB R N IRAE TAEAPTE B » e R RAVE BN Fyfo] 2

2.1 HEEA - HIAEEY

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
AR RE 6 12.2 12.2 12.2
e 22 44.9 44.9 57.1
P& 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

REL Tyt BRESLE | BREESLE
B OkKE 15 30.6 30.6 30.6
B 13 26.5 26.5 57.1
2] @23 21 42.9 42.9 100.0
gt 49 100.0 100.0
2.3 BMNEEGRIE
RE Horkh BRWESLE | BEESTE
B K 15 30.6 30.6 30.6
e 13 26.5 26.5 57.1
P 21 42.9 42.9 100.0
qast 49 100.0 100.0
2.4 FANEREH
R H57EE ARG | BFEESE
B KB 18 36.7 36.7 36.7
e 10 20.4 20.4 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
qast 49 100.0 100.0
2.5 1 EES)
REL Hortk ARESEE | EFEE SR
B Ok 25 51.0 51.0 51.0
BERE 3 6.1 6.1 57.1
BEE 21 42.9 42.9 100.0
gt 49 100.0 100.0
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2.6 FE=EAW

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 27 55.1 55.1 55.1
BE 1 2.0 2.0 57.1
BEE 21 42.9 42.9 100.0
4t 49 100.0 100.0

KE Horkh BRHVESEE | BEESEH
B REE 27 55.1 55.1 55.1
B 1 2.0 2.0 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
4 49 100.0 100.0

KE Btk | AREVESLE | BEAESLE

B Ak 28 57.1 57.1 57.1
BEE 21 42.9 42.9 100.0
gt 49 100.0 100.0

2.9 JEENTFEEEE B

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B KEE 28 57.1 57.1 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
i 49 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 55.1 55.1 55.1
HEPE 2.0 2.0 57.1
B 42.9 42.9 100.0
QT 100.0 100.0
3. fE S BRI i S B S SE RS E B 2
3.1 RERPHZEREE -5 (UCAN)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 100.0 100.0 100.0
3.2 WEESE ~ PR
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 93.9 93.9 93.9
e 6.1 6.1 100.0
qas 100.0 100.0
3.3 BRI CEEE) fOoEH)
Hortk BRESEE | BRSO
B K 75.5 75.5 75.5
e 24.5 24.5 100.0
i 100.0 100.0
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REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 27 55.1 55.1 55.1
B 22 44.9 449 100.0
qas 49 100.0 100.0
3.5 RS
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B RE 47 95.9 95.9 95.9
e 2 4.1 4.1 100.0
qast 49 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 49 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 48 98.0 98.0 98.0
e 1 2.0 2.0 100.0
BT 49 100.0 100.0
3.8 WA T E
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 38 77.6 77.6 77.6
BELE 11 22.4 22.4 100.0
gt 49 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 37 75.5 75.5 75.5
B 12 24.5 24.5 100.0
B 49 100.0 100.0
3.10 EHAf
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 36 73.5 73.5 73.5
e 13 26.5 26.5 100.0
BT 49 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRENFE > 1eTTEREERED ?

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
A% A 22 44.9 44.9 44.9
gl 6 12.2 12.2 57.1
B 21 42.9 42.9 100.0
L 49 100.0 100.0

4.2 K FEUEFEFATEEIEESEH - FHRE NI ?
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR BINER 14 28.6 28.6 28.6
A, 12.2 12.2 40.8
HE 4.1 4.1 44.9
B 55.1 55.1 100.0
4 100.0 100.0

78




1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Tyt BRESLE | BEBEES
B JEEmE 9 18.4 18.4 18.4
T 39 79.6 79.6 98.0
E = 1 2.0 2.0 100.0
qast 49 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 B
RE Hortk BRWESE | BEESE
B IEEEME 16 32.7 32.7 32.7
T 33 67.3 67.3 100.0
qaz 49 100.0 100.0
3. [ELIRCATEE 2 FE 24k
RE H57EE ARESEE | BEESTE
B IEEWE 16 32.7 32.7 32.7
T 33 67.3 67.3 100.0
qas 49 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE TR
R Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 12 24.5 24.5 24.5
TR 35 71.4 71.4 95.9
= 2 4.1 4.1 100.0
qast 49 100.0 100.0
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ik ¥ 138 i
7 %% 38
#AREE L 0

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

81

x Btk ARHVESLL | BEEStE
AR LIFP(ERSEREN) 28 73.7 73.7 73.7
FHee 2 5.3 5.3 78.9
AR 6 15.8 15.8 4.7
5E 2 5.3 5.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
2. FEEEFESORINE - REVICZ A - $EE— 03 TIE?
R Btk ARHVESLL | BEEStE
A SUEAN 7 18.4 18.4 18.4
L1~3EA N 11 28.9 28.9 47.4
43~6{E H A 9 23.7 23.7 71.1
A~ 1 2.6 2.6 73.7
PR 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
3. BTN TIER ?
RE Btk BRHESEE | BEES
a8 =R 28 73.7 73.7 73.7
PR 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0

2 BEY - S



4. FEEEFER > P TR N ? GRIEET)
K Bk BRWESE | BT
B OBKE 38 100.0 100.0 100.0
5. SEMATRAUMRE M E 2 2
TE Hortk BRESSEE | BREESIE
B AL 3 7.9 7.9 7.9
B 1 2.6 2.6 10.5
ST (B - Eeg
23 60.5 60.5 71.1
%)
HE 1 2.6 2.6 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
qas 38 100.0 100.0
6. SAMIREHEEEE H TEER A B /D 2 (6H1)
R Hortk BRESE | BREESEE
BX  3EITUT 1 2.6 2.6 2.6
YPREESETT 27 71.1 71.1 73.7
BEE 10 26.3 26.3 100.0
aEst 38 100.0 100.0
7. R TAECEAN TAEN S B M) ol 2 (BE 25
R Hortk BFRHTESEE | BEESEE
B REE S Ry - TR - 8eE 1 2.6 2.6 2.6
SRR 27 71.1 71.1 73.7
BEE 10 26.3 26.3 100.0
4T 38 100.0 100.0
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8.1

AR TR B 1 2

KE Horth ARWESLE | BEES
A EWN 28 73.7 73.7 73.7
HRE 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
8.2 BEFERNN - BEMIPTIERVRTIE 7
K [=pa)v ARESLE | BEESE
A% &bl 4 10.5 10.5 10.5
#ribmi 2 5.3 5.3 15.8
=Lt 2 5.3 5.3 21.1
wALH 2 5.3 5.3 26.3
EM% 1 2.6 2.6 28.9
b 1 2.6 2.6 31.6
= 1 2.6 2.6 34.2
== 7 18.4 18.4 52.6
T 7 18.4 18.4 71.1
7 R 1 2.6 2.6 73.7
R E 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0

8.3 BEFEEYSI

s HELE 2 R ladak - B4 FA/ BT 7

RE Horth ARHVEDEE | BEESE
a8 BkE 28 73.7 73.7 73.7
R E 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
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9. WHAINLIEANE » BEFEAEFHERTH?
KE Btk ARHVESLL | BEEStE
B RE 26 68.4 68.4 68.4
FEE 2 5.3 5.3 73.7
BRE 10 26.3 26.3 100.0

st 38 100.0 100.0

10. & HmIAT EHHYESERE

B TR EORHME R L Ry (] 2

K Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR RERE 8 21.1 21.1 21.1
a 17 44.7 44.7 65.8
fei | 3 7.9 7.9 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
4 38 100.0 100.0
1. ¥ H AT TARRY R BGR S AE E Ryfa] 2
KE Btk ARHVESEL | BEEStE
AR IERIWE 6 15.8 15.8 15.8
R 22 57.9 57.9 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Horth BRELE | BEES
AR FREEED 12 31.6 31.6 31.6
HEEh 14 36.8 36.8 68.4
SRR 2 5.3 5.3 73.7
B 10 26.3 26.3 100.0

i 38 100.0 100.0

2. BEREK

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAERATE B

» SR Ry KA E B Ry (] 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 6 15.8 15.8 15.8
BE 22 57.9 57.9 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
4 38 100.0 100.0
2.2 FAT[FER R AR
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 20 52.6 52.6 52.6
B 8 21.1 21.1 73.7
PR 10 26.3 26.3 100.0
4t 38 100.0 100.0
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2.3 RNBEHRE
REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B R 18 47.4 47 .4 47.4
B 10 26.3 26.3 73.7
B 10 26.3 26.3 100.0
QasT 38 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 8 21.1 21.1 21.1
B 20 52.6 52.6 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
qaz 38 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 26 68.4 68.4 68.4
e 2 5.3 5.3 73.7
BEE 10 26.3 26.3 100.0
gt 38 100.0 100.0
26 HEEH
R Hortk BRESLE | BREESEE
B REE 26 68.4 68.4 68.4
HERE 2 5.3 5.3 73.7
=3 10 26.3 26.3 100.0
qast 38 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 25 65.8 65.8 65.8
HEPE 3 7.9 7.9 73.7
B 10 26.3 26.3 100.0
QasT 38 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 28 73.7 73.7 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
qaz 38 100.0 100.0
2.9 (TR
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 26 68.4 68.4 68.4
e 2 5.3 5.3 73.7
BEE 10 26.3 26.3 100.0
aEst 38 100.0 100.0
2.10 HAFN %R
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KEE 28 73.7 73.7 73.7
B 10 26.3 26.3 100.0
i 38 100.0 100.0
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3. S

3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

= o=

ke sl s R SR e i u e O el g

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 36 94.7 94.7 94.7
B 2 5.3 5.3 100.0
B 38 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiERSE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 33 86.8 86.8 86.8
e 5 13.2 13.2 100.0
qast 38 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EHE)
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 25 65.8 65.8 65.8
e 13 34.2 34.2 100.0
BT 38 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Horkk ARESEE | BEESE
B K 22 57.9 57.9 57.9
BERE 16 42.1 42.1 100.0
qa 38 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 36 94.7 94.7 94.7
B 2 5.3 5.3 100.0
B 38 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 36 94.7 94.7 94.7
B 2 5.3 5.3 100.0
aast 38 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
T "ok ARESEE | BEESLE
B RE 34 89.5 89.5 89.5
e 4 10.5 10.5 100.0
qas 38 100.0 100.0
3.8 NI E
R Hortk BRESEE | BRSO
B R 24 63.2 63.2 63.2
e 14 36.8 36.8 100.0
i 38 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 30 78.9 78.9 78.9
HEPE 8 21.1 21.1 100.0
B 38 100.0 100.0
3.10 EHAf

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

R R 34 89.5 89.5 89.5
B 4 10.5 10.5 100.0
#ast 38 100.0 100.0

4.1 SRR T TIESERAETER RS EESHH > eI BHEERET ?

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
A A 6 15.8 15.8 15.8
A 22 57.9 57.9 73.7
P& 10 26.3 26.3 100.0
CH 38 100.0 100.0

4.2 X EEERAEEEESEH > SR NI 2

KE Btk | AREVESEE | BEAESE
AR BINER 3 7.9 7.9 7.9
REFER 3 7.9 7.9 15.8
BEE 32 84.2 84.2 100.0
Hast 38 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

RE Horkh BRWESE | BEEST
B IEEWE 3 7.9 7.9 7.9
TR 35 92.1 92.1 100.0
qast 38 100.0 100.0
2. (EEHRCFTEE 2 BEERAE
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEWE 8 21.1 21.1 21.1
T 30 78.9 78.9 100.0
qast 38 100.0 100.0
3. ELIRFTEE Z FE 2k
R Hortk BRWESEE | BREESTE
AR IEEFRE 5 13.2 13.2 13.2
TR 32 84.2 84.2 97.4
N )= 1 2.6 2.6 100.0
gt 38 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE TR
R Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 5 13.2 13.2 13.2
T 33 86.8 86.8 100.0
qast 38 100.0 100.0
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‘3"‘15( FFE 4 14 &»
FRRE 146
FEPSLE S e
= "/,
[F—E457 BMEBEE]
1. SERHYEREEART ?
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 13 92.9 92.9 92.9
e 1 7.1 7.1 100.0
aast 14 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B HUEAN 2 14.3 14.3 14.3
I1~3E BN 1 7.1 7.1 21.4
BEFCHERIIE 10 71.4 71.4 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
aEst 14 100.0 100.0
3. M TEZ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B 2Rk 13 92.9 92.9 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
i 14 100.0 100.0

ET FEERIES S ¥4




4. BEESRNG P TR INE ? GHEET)

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OBKE 14 100.0 100.0 100.0
5. SRR E E 2
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B FALFE 1 7.1 7.1 7.1
IEEFIERE (S8BT - Heg
12 85.7 85.7 92.9
%)
P& 1 7.1 7.1 100.0
qaz 14 100.0 100.0
6. o M H AT EEE H TR A R/ 2 (B
RE Btk BRNESSEE | BEEST
BX 3ETUT 1 7.1 7.1 7.1
I3EESE T 11 78.6 78.6 85.7
YISEEI0ETT 1 7.1 7.1 92.9
B 1 7.1 7.1 100.0
BT 14 100.0 100.0

7. EERAE TAERRSEI R (T AF N B eE M) Ffr] 2 (B8

KE Horth ARHVEDEE | BEESLE
AR BREREE 13 92.9 92.9 92.9
P& 1 7.1 7.1 100.0
4t 14 100.0 100.0
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8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
RE HorEk BRWNESE | BFEEST
BN EWN 13 92.9 92.9 92.9
EIRE 1 7.1 7.1 100.0
qast 14 100.0 100.0
8.2 BEEEN » HIAFTEHIRATE ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B & 1 7.1 7.1 7.1
T 11 78.6 78.6 85.7
JEERESE 1 7.1 7.1 92.9
BEIRE 1 7.1 7.1 100.0
MGt 14 100.0 100.0

8.3 EEEEIL

A LB 5 S [k - B4 FA/ B 2

RE Btk BRWNESEE | BREESIE
AR BB 13 92.9 92.9 92.9
EHRE 1 7.1 7.1 100.0
qas 14 100.0 100.0
9. MHERINIIENES » EOEEEfHEESIE?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
AR E= 13 92.9 92.9 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
i 14 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Btk ARHVEDLL | BEEStE
AR RETE 4 28.6 28.6 28.6
e 8 57.1 57.1 85.7
i A 1 7.1 7.1 92.9
P& 1 7.1 7.1 100.0
4t 14 100.0 100.0
11, 3 H il AR RS i S AR R e 2
K Horkh ARHEDEL | BEESLE
B IR 5 35.7 35.7 35.7
R 7 50.0 50.0 85.7
RE 1 7.1 7.1 92.9
P& 1 7.1 7.1 100.0
4 14 100.0 100.0

L. BT i %

(PR ILHY SRR SR - A BIHYEERAEAY A 2

[(BF=#0r B

KE [EFayew ARESE | BEESE
A IFERED 4 28.6 28.6 28.6
HER 9 04.3 04.3 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
Hast 14 100.0 100.0
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2. BREEE RN TER TR
2.1 B - FIREERZ

 JEE B RATER B Ryfa] 2

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 2 14.3 14.3 14.3
HEPE 11 78.6 78.6 92.9
B 1 7.1 7.1 100.0
QasT 14 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 3 21.4 21.4 21.4
HEE 10 71.4 71.4 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
aast 14 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
KE [=Epaen ARESEE | BEESIE
B Ak 6 42.9 42.9 42.9
e 7 50.0 50.0 92.9
B 1 7.1 7.1 100.0
qas 14 100.0 100.0
2.4 ANEREE
REL Hortk BRI ESLE | EFEESL
B KEE 12 85.7 85.7 85.7
HERE 1 7.1 7.1 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
i 14 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 13 92.9 92.9 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
qa 14 100.0 100.0
2.6 HEEY
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B RE 13 92.9 92.9 92.9
P& 1 7.1 7.1 100.0
qaz 14 100.0 100.0
2.7 SHEE R EE)
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 13 92.9 92.9 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
qas 14 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 13 92.9 92.9 92.9
BEE 1 7.1 7.1 100.0
i 14 100.0 100.0
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2.9 WG

Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 92.9 92.9 92.9
BEE 7.1 7.1 100.0
B 100.0 100.0
2.10 HAFI %k
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 92.9 92.9 92.9
P& 7.1 7.1 100.0
qaz 100.0 100.0
3. I S BlE B R R EL ek B B s S AR U AL B 2
3.1 RERPHZERSE 5 (UCAN)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 85.7 85.7 85.7
e 14.3 14.3 100.0
BT 100.0 100.0
3.2 BRERSER
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 64.3 64.3 64.3
HEE 35.7 35.7 100.0
i 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 92.9 92.9 92.9
HEPE 7.1 7.1 100.0
qas 100.0 100.0
3.4 FEREE -
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 85.7 85.7 85.7
e 14.3 14.3 100.0
qast 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
H57EE ARESEE | BEESEE
B Ak 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
Hortk BRESLE | BREESTE
B KEE 100.0 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 14 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 14 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtr

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

B ORE 6 42.9 42.9 42.9
e 8 57.1 57.1 100.0
MGt 14 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
B B 9 64.3 64.3 64.3
H 4 28.6 28.6 92.9
P& 1 7.1 7.1 100.0
4t 14 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

REL Tyt BRESLE | BREESLE
B BERN#EE 4 28.6 28.6 28.6
AR 1 7.1 7.1 35.7
HE 4 28.6 28.6 64.3
B 5 35.7 35.7 100.0
gt 14 100.0 100.0
[E=30 HERBEEME]
1. BRRCREAE R E
RE Hortk BRWESE | BEESEE
B JEEWME 5 35.7 35.7 35.7
T 9 64.3 64.3 100.0
MGt 14 100.0 100.0
2. (ELHRCFTEE 2 BEERAE
REL Hortk BRWESEE | BREESEE
AR IEEARE 6 42.9 42.9 42.9
T 8 57.1 57.1 100.0
qast 14 100.0 100.0
3. [ERIRCFTEE Z A& 24k
RE H5rEE ARESEE | BEESTE
B IEEME 7 50.0 50.0 50.0
TR 7 50.0 50.0 100.0
qa 14 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B IEEWE 6 42.9 42.9 42.9
TR 8 57.1 57.1 100.0
B 14 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 125 &%
7 %R ¥ 125 %

RIS

05

ZEIBAARBENY

1. SE R EHYERSERM ?

(&7 BMEFP]

105

KE Btk ARESLE | BEESET
AR LfER(SBEEEN) 20 80.0 80.0 80.0
72 3 12.0 12.0 92.0
Metetz (& FAR ) 1 4.0 4.0 96.0
(SE= 1 4.0 4.0 100.0
st 25 100.0 100.0
2. FEEEFESORINE - REVICZ A - $EE— 03 TIE?
K Btk ARHVESLL | BEEStE
BR LUEAN 8 32.0 32.0 32.0
#1~3EH A 2 8.0 8.0 40.0
43~6{E H A 2 8.0 8.0 48.0
BREFIEAHB LI 8 32.0 32.0 80.0
PR 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
3. BTN TIER ?
RE Btk BRHESEE | BEES
B 2 20 80.0 80.0 80.0
PR 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0

FEFLOTARLSL



4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

T Btk BRESEE | BEESLE
B BEE 25 100.0 100.0 100.0
5. SRR R 2
RE Horth BRTESE | BEEESEE
B FALFE 5 20.0 20.0 20.0
B 1 4.0 4.0 24.0
JFEFIRE (2% - ey " 50 5 0 %00
%)
P& 5 20.0 20.0 100.0
4 25 100.0 100.0
6. SHEIEH AT TS A B/ ? (G 1)
K Btk ARESEE | BEESLE
B YPREESETT 10 40.0 40.0 40.0
YISEE10E T 2 8.0 8.0 48.0
108 E 208 T 3 12.0 12.0 60.0
Y1208 E508 7T 5 20.0 20.0 80.0
BEE 5 20.0 20.0 100.0
4T 25 100.0 100.0
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7. BT TARBCE AL (AR N A BE ) Ryl 2 (BEIE)
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR BE - Bdlr ~ TR - B 5 20.0 20.0 20.0
BRI 13 52.0 52.0 72.0
&R 1 4.0 4.0 76.0
TTiA B B 1 4.0 4.0 80.0
B 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
8.1 M AT LA T AE Ry fnf 2
e Horth ARHVEL | BEESE
AR EA 20 80.0 80.0 80.0
#RE 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
8.2 BEFEENN - BEMPTIERVRTIE 7
TE Btk ARWESEE | BEESEE
R adkm 2 8.0 8.0 8.0
#rdbmi 1 4.0 4.0 12.0
BEET 1 4.0 4.0 16.0
A 1 4.0 4.0 20.0
& 2 8.0 8.0 28.0
L% 1 4.0 4.0 32.0
e 11 44.0 44.0 76.0
e SR 1 4.0 4.0 80.0
R E 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

K [EFayew ARHIEItE | BREESE
OB 20 80.0 80.0 80.0
R 5 20.0 20.0 100.0
e 25 100.0 100.0
9. WHAMYILIENE - EhFEAEMEHEGR?
R Haothk | ARAVEZIE | BEESLG
B R 12 48.0 48.0 48.0
FE% 8 32.0 32.0 80.0
B 5 20.0 20.0 100.0
4 25 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TARATZORAVAHFTAZRE fyfa] 2

K Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR IRERE 8 32.0 32.0 32.0
= 8 32.0 32.0 64.0
1 A 4 16.0 16.0 80.0
P& 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
11, 3 H AT LR B RS I AR S Ryl 2
RE Btk ARHVEDEL | BEEDtE
AR JEERE 6 24.0 24.0 24.0
R 14 56.0 56.0 80.0
PR 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Horth BRELE | BEES
AR FREEED 4 16.0 16.0 16.0
HEEh 15 60.0 60.0 76.0
SRR 1 4.0 4.0 80.0
B 5 20.0 20.0 100.0

i 25 100.0 100.0

2. BEREK

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAERATE B

» SR Ry KA E B Ry (] 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
BR KRB 4 16.0 16.0 16.0
B 16 64.0 64.0 80.0
P& 5 20.0 20.0 100.0
4 25 100.0 100.0
2.2 FAT[FER R AR
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 9 36.0 36.0 36.0
B 11 44.0 44.0 80.0
PR 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
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2.3 MNE L

EE gtk | AremEst | 2EEst
PERE Rk 12 48 .0 48.0 48.0
e 8 32.0 32.0 80.0
BEE 5 20.0 20.0 100.0
dEEt 25 100.0 100.0
2.4 FINEREE
Y ot | BRESE | EEESth
PSR FisE 20 80.0 80.0 80.0
5[ 5 20.0 20.0 100.0
dEEt 25 100.0 100.0
2.5 HEESE)
S o | ARESL | EEESh
HR Rk 19 76.0 76.0 76.0
e 1 4.0 4.0 80.0
PEE 5 20.0 20.0 100.0
4t 25 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
E1E ot | BRESE | EEES
B ik 16 64.0 64.0 64.0
BEFE 4 16.0 16.0 80.0
P& 5 20.0 20.0 100.0
dEEt 25 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 17 68.0 68.0 68.0
B 3 12.0 12.0 80.0
B 5 20.0 20.0 100.0
QasT 25 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 20 80.0 80.0 80.0
P& 5 20.0 20.0 100.0
qaz 25 100.0 100.0
2.9 (TR
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 18 72.0 72.0 72.0
e 2 8.0 8.0 0.0
BEE 5 20.0 20.0 100.0
aEst 25 100.0 100.0
2.10 HAFN %R
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KEE 18 72.0 72.0 72.0
e 2 8.0 8.0 80.0
BEE 5 20.0 20.0 100.0
i 25 100.0 100.0
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3. iR 2 BRI S B St SR AR s HI B B ©

=N

3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

x| EAL | BRWESLE | BHESLT
AR RE 24 96.0 96.0 96.0
BE 1 4.0 4.0 100.0
HEt 25 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH
x| EAL | BRWESL | EHESLT
AR RE 25 100.0 100.0 100.0
3.3 RS IEIRE CHal) fomE)
xE | EALL | BRWESLE | 2HESLT
AR AR 23 92.0 92.0 92.0
BE 2 8.0 8.0 100.0
4E 25 100.0 100.0
34 EREE -~ 250
x| EAL | BRWESL | BEESLT
AR R 25 100.0 100.0 100.0
3.5 REEETEHAE
xE | EAL | BRWESLE | 2MEST
= A 25 100.0 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R AR 24 96.0 96.0 96.0
B 1 4.0 4.0 100.0
Hast 25 100.0 100.0
3.7 EHILIENE
KE BHortk | AREYESEE | BEESE
HR AR 24 96.0 96.0 96.0
B 1 4.0 4.0 100.0
Hust 25 100.0 100.0
3.8 BN LEE
KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR R 22 88.0 88.0 88.0
HEE 3 12.0 12.0 100.0
Hast 25 100.0 100.0
3.9 BSI I
RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R EN 25 100.0 100.0 100.0
3.10 HAt
R Hott | AREVESLE | BEEE2LE
AR A 7 28.0 28.0 28.0
HELE 18 72.0 72.0 100.0
At 25 100.0 100.0
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4.1 UEh R T TAESERAEEF R E BT eI EREERET ?

REL Tyt BRESLE | BREESLE
e ] 12 48.0 48.0 48.0
ezl 8 32.0 32.0 80.0
BEE 5 20.0 20.0 100.0
qazt 25 100.0 100.0
4.2 K FEBHEREEEEEER 0 SEEE Ny ?
RE Horkh BARWESE | BEESE
AR BEN#EE 11 44.0 44.0 44.0
R 1 4.0 4.0 48.0
P 13 52.0 52.0 100.0
qast 25 100.0 100.0
— iz Ay
[E=E HERBBERHME]
1. HEMCREE R
REL Hortk BRWESEE | BREESEE
AR IEEARE 2 8.0 8.0 8.0
VR=y 22 88.0 88.0 96.0
N )= 1 4.0 4.0 100.0
gt 25 100.0 100.0
2. (ECHREFTEE 2 BEE
REL Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 5 20.0 20.0 20.0
TR 20 80.0 80.0 100.0
qast 25 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

K [EFayew ARHIEItE | BREESTE
AR IREIWE 6 24.0 24.0 24.0
S 18 72.0 72.0 96.0
i 1 4.0 4.0 100.0
Wt 25 100.0 100.0
4. BIRGRtZ BEER
B Btk ARHIE I | BRESEE
B JeEEE 4 16.0 16.0 16.0
S 21 84.0 84.0 100.0
4 25 100.0 100.0
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R ¥ 112 %
3%REE 126
#RFE D 06

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

KE

=Bz

AREVETEE

=Pz o

AR TAFP(EREEEAN)

12

100.0

100.0

100.0

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 3 25.0 25.0 25.0
HEFIEAHER T E 9 75.0 75.0 100.0
qaz 12 100.0 100.0
3. M TEE ?
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B 2k 12 100.0 100.0 100.0

4. BRSSP B TR INR ? GHEET)

R

[EFayew

AHRHIE TEE

NP

B OBEE 12

100.0

100.0

100.0
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5. R M ERASIEIEEE ?

K Horkh BN ESE | BFEEST
B FAALE 1 8.3 8.3 8.3
IEEFIERE (S8 - AT
11 91.7 91.7 100.0
%)
B 12 100.0 100.0
6. a5 H FIE9E H TIEBEIA %D 2 (B1)
¥ Hortk BRWESE | BEESE
B 4SEEI0ETT 4 33.3 33.3 33.3
108 £20E 7T 2 16.7 16.7 50.0
#2085 5085 7T 6 50.0 50.0 100.0
qaz 12 100.0 100.0
7. A TAERGCEBA(TAEN S SUE M) Fefr] 2 (BEIEE)
RE Horkk BRTESEE | BEESEE
B BEEIREEH 12 100.0 100.0 100.0
8.1 3 MHAE LAEPTAEM Ry fr] 2
R Hortk BRESEE | BRSO
B BN 12 100.0 100.0 100.0
2 HERN > BT ENSRTE ?
RE Epaie BRHTESEE | BfEESTE
B e 1 8.3 8.3 8.3
= ET 11 91.7 91.7 100.0
B 12 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
a8 BB 12 100.0 100.0 100.0
9. IMHAIN TIENE @ BOFEAMHIEER 7
xE | EAL | ARWESLE | 2EEST
A8 RE 12 100.0 100.0 100.0

10. & H miAT B MRS SEAE B TARATZRAVAEFTAZRE Ry fa] 2

KE Bkt | AREVESLE | BEAESE
[ JFETE 1 8.3 8.3 8.3
G 9 75.0 75.0 83.3
e 2 16.7 16.7 100.0
4zt 12 100.0 100.0
1. 3 H Al AR R R A R R R Ry T 2
RE Bttt | AREVESLE | BEEESE
AR JEERE 1 8.3 8.3 8.3
S 9 75.0 75.0 83.3
i 2 16.7 16.7 100.0
i 12 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Bttt | AREVESLL | BEELE
R HEE) 9 75.0 75.0 75.0
RHEE 3 25.0 25.0 100.0
Hast 12 100.0 100.0

2. ERfERlY

CER S FRAE TR RTEB)

X=FBER

2.1 HEEAL - HIAEEIY

» SR Ry RAVE B Ry 2

B EAtE | AxmvEst | gmEsoth
B Rk 4 33.3 33.3 33.3
B 8 66.7 66.7 100.0
aEEt 12 100.0 100.0
2.2 FEII[EEE R ERT ARR
EC EOtE | AxevEst | gmEsth
PSR ik 5 41.7 41.7 41.7
BEE 7 58.3 58.3 100.0
aEEt 12 100.0 100.0
2.3 NEERZ
S okt | ARmESE | 2Rt
B Ak 9 75.0 75.0 75.0
BEFE 3 25.0 25.0 100.0
4EET 12 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OKE 10 83.3 83.3 83.3
HEPE 2 16.7 16.7 100.0
B 12 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 11 91.7 91.7 91.7
e 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
26 GEEEY
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 9 75.0 75.0 75.0
e 3 25.0 25.0 100.0
gt 12 100.0 100.0
2.7 SHAREAS R EE
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B K 11 91.7 91.7 91.7
e 1 8.3 8.3 100.0
qa 12 100.0 100.0
8 HLHR ~ IRFEEH
RE Bk ARESEE | BEESE
B OREE 12 100.0 100.0 100.0
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2.9 WG

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 12 100.0 100.0 100.0
2.10 HAhrzl sk
KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 12 100.0 100.0 100.0

3. iR H 2 BRI S B S SR IR S R R B ?

3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 12 100.0 100.0 100.0
3.2 WERRE ~ PLERSE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 9 75.0 75.0 75.0
e 3 25.0 25.0 100.0
BT 12 100.0 100.0
3.3 PRSI CERE) S EH)
RE Bk ARESEE | BEESTE
B REE 10 83.3 83.3 83.3
BERE 2 16.7 16.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
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REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 9 75.0 75.0 75.0
B 3 25.0 25.0 100.0
qas 12 100.0 100.0
3.5 RS
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 11 91.7 91.7 91.7
e 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 12 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 12 100.0 100.0 100.0
3.8 KN LEE
R Hortk BRESLE | BREESTE
B REE 12 100.0 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 12 100.0 100.0 100.0

3.10 HAth

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B REE 5 41.7 41.7 41.7
B 7 58.3 58.3 100.0
gz 12 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENFEH > (eI EREERED ?

RE Bkt | AREYESLE | BEESLE

BY OB 2 16.7 16.7 16.7
ezl 10 83.3 83.3 100.0
qas 12 100.0 100.0

4.2 R FEEEATEEEE SRS - FEE MY 2

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE

B BENEE 2 16.7 16.7 16.7
P& 10 83.3 83.3 100.0
qas 12 100.0 100.0

CECZEL e R
L BHRHR AT

RE Hortk | AREVESTE | BEEESTE
AR R 12 100.0 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B IEEWE 1 8.3 8.3 8.3
TR 11 91.7 91.7 100.0
B 12 100.0 100.0

3. TERMSATRE Z BTE 2Pk

RE Hott | AREVESLE | EEESLT

B OWE 11 91.7 91.7 91.7
R =% 1 8.3 8.3 100.0
qaz 12 100.0 100.0

4. BRI Z BEEIR

KE Btk | AREVESIE | BEEESLE

AR IEERE 1 8.3 8.3 8.3
R 11 91.7 91.7 100.0
4Gt 12 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 3
4)1’35:&‘% 3

#EIRFE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

KE

=Bz

AREVETEE

AR TAFP(EREEEAN)

100.0

100.0

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

Bt | AREVESEE | BRESL
AR SNEAN 2 66.7 66.7 66.7
L1~3EH AN 1 33.3 33.3 100.0
EE 3 100.0 100.0
3. SR TIEZ ?
x| ESl | ARESE | BRESE
a8 =R 3 100.0 100.0 100.0
4. BEFERR > P TR 7 GREET)
x| Bt | BRESE | BRESL
AR P& 3 100.0 100.0 100.0
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5. BRI REIEEZ 2
R ot | AxevEst | gmEsts
PERE NN 1 33.3 33.3 33.3
B 1 33.3 33.3 66.7
HE 1 33.3 33.3 100.0
4EEt 3 100.0 100.0
6. M EFIEEEH TAEEUL A BZ%/D 2 (1)
Ry mate | AmmEstt | gmEstt
HR 4PBEESET 2 66.7 66.7 66.7
AISEZR108 T 1 33.3 33.3 100.0
4z 3 100.0 100.0
7. TRIRAE TAEREEAN TAEN BB ) Rl 7 (BE2E)
Ky otk | BumEst | gmEsatt
B ORHE R TAR - B | 33.3 33.3 33.3
R R 1 33.3 33.3 66.7
Eg=arh ko] 1 33.3 33.3 100.0
dEz 3 100.0 100.0
8.1 EMEIAE LAEAT T By fr] 2
B EOtE | AxevEst | gmEsth
B B4 3 100.0 100.0 100.0
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8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

RE Hott | AREVESLE | BEEESLT

AR b 1 33.3 33.3 33.3
=T 2 66.7 66.7 100.0
#est 3 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD - BRI K& > I H AR ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
AR P& 3 100.0 100.0 100.0

9. WHAMNILIENE > B EHFEAEMHEREER?

R Btk | ARETESLE | BEEESE

BR OEE 2 66.7 66.7 66.7
R 1 33.3 33.3 100.0
4 3 100.0 100.0

10. & H miAT B AHESERE B AR AT ZRAVAHFAR R fyfa] 2

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE

AR IRETTE 1 33.3 33.3 33.3
e 2 66.7 66.7 100.0
Hast 3 100.0 100.0

1. 3 H Al TR R RS R R R R Ry T 2

R Hott | AREVESLE | BEE2LE

AR FEH R 2 66.7 66.7 66.7
R 1 33.3 33.3 100.0
A5 3 100.0 100.0
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L. ST REEE (P IR LA SRR - AR EERAERY AR 2

[(F=#r B3]

KE Btk AREDEE | BEESE
a8 IFEAEEY 2 66.7 66.7 66.7
HEB) 1 33.3 33.3 100.0

e 3 100.0 100.0

2. ERfERlY

CER S FRAE TR RTEB)

X=FBER

2.1 HEEAL - HIAEEIY

» SR Ry RAVE B Ry 2

B EAtE | AxmvEst | gmEsoth
B Rk 1 33.3 33.3 33.3
B 2 66.7 66.7 100.0
aEEt 3 100.0 100.0
2.2 FEII[EEE R ERT ARR
EC EOtE | AxevEst | gmEsth
PSR e 3 100.0 100.0 100.0
2.3 KNEBRE
B EOtE | AxevEst | gmEsth
PSR e 3 100.0 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

REL Tyt ARG SEE | BEES
B R 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0
qast 3 100.0 100.0
2.5 1 EES)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B ORE 3 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
RE Ttk ARESEE | BEESLE
B ORE 3 100.0 100.0 100.0
2.7 S PEAS U ES)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KB 3 100.0 100.0 100.0
28 IR ~ iRisEEE
RE Ttk ARESEE | BEESE
B KB 3 100.0 100.0 100.0
2.9 (T FER R
R Hortk BRESLE | BREESTE
B R 3 100.0 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

=Bz

AREVETEE

ES =P o

3 100.0

100.0

100.0

2

3. a2l

R L R S SR i s B B 7

3.1 RERPHZEREE -5 (UCAN)
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 3 100.0 100.0 100.0
3.2 WS ~ PLERSE
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0
aast 3 100.0 100.0
3.3 BUESSEIRIECEEE) foEH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 2 66.7 66.7 66.7
e 1 33.3 33.3 100.0
qas 3 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
R Epa e BRESLE | BREESTE
B K 2 66.7 66.7 66.7
SEIE 1 33.3 33.3 100.0
i 3 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

x| BNt | ARESE | BRESLT
R AR 3 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
x| EA | BRWESL | ERESLT
HR AR 3 100.0 100.0 100.0
3.7 EBITAEHE
x| EAL | BRESL | BREST
AR I 3 100.0 100.0 100.0
3.8 M T A
x| Eo | BRESE | EREST
AR A 2 66.7 66.7 06.7
B 1 33.3 33.3 100.0
Hast 3 100.0 100.0
3.9 BN
x| Eo | BRWESE | ERES
HR A 3 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 66.7 66.7 66.7
B 33.3 33.3 100.0

4t 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OB 100.0 100.0 100.0
4.2 K FEBEAREEHEEEER 0 SEEE Ty ?
"ok ARESEE | BEESLE
B BINEE 66.7 66.7 66.7
AR 33.3 33.3 100.0
aast 100.0 100.0

[F=80 HERBERIEME]

1. B RGSHE

RE Bttt | AREVESLE | BEEESLE
R FEH R 2 66.7 66.7 66.7
R 1 33.3 33.3 100.0
Hast 3 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
AR JRREE 33.3 33.3 33.3
IR 66.7 66.7 100.0
HEt 100.0 100.0
3. TERHSHTER Z Bl 225k
xE | EAL | ARWESLE | 2EESET
AR IFEWE 33.3 33.3 33.3
R 66.7 66.7 100.0
EE 100.0 100.0
4. Bttt 2 B EA
xE | EAL | BRWESLE | 2EESET
AR JRRE 33.3 33.3 33.3
S 66.7 66.7 100.0
HET 100.0 100.0
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1. SERHYEREEART ?
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 18 94.7 94.7 94.7
FEE 1 5.3 5.3 100.0
aast 19 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B BEERTCABRIIE 18 94.7 94.7 94.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
qas 19 100.0 100.0
3. M TEE ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B =R 18 94.7 94.7 94.7
BEE 1 5.3 5.3 100.0
qas 19 100.0 100.0
4. RSN 0 A TTIEAIE/ N ? GRIESRTY)
RE Hortk BRESLE | BEESE
B OBE 19 100.0 100.0 100.0

?

‘-,.»
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o R PR M 2
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR AR 2 10.5 10.5 10.5
BURFER 1 5.3 5.3 15.8
B 1 5.3 5.3 21.1
IREFIE (2R - Aeg
., 11 57.9 57.9 78.9
B1TAI% 3 15.8 15.8 94.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
4t 19 100.0 100.0
i T W H AT EEEH TERWA RS /D 2 (8%)
K Horkh ARHEDEL | BEESLE
B HBEESET 12 63.2 63.2 63.2
LISEE1087T 3 15.8 15.8 78.9
108 F 205 T 3 15.8 15.8 4.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
G 19 100.0 100.0
7. EERAT TR (AR NS ) R faT 7 (BH2E)
KE Horth ARHVEDEL | BEES
R BRI 17 89.5 89.5 89.5
Nt bR | 1 5.3 5.3 94.7
PR 1 5.3 5.3 100.0
4t 19 100.0 100.0
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8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B B A 18 94.7 94.7 94.7
BEIRE 1 5.3 5.3 100.0
B 19 100.0 100.0
8.2 EEEN > SBMENEBRTLE ?
K Horkh BRWNESE | BFEEST
BX aidbm 1 5.3 5.3 5.3
ik 1 5.3 5.3 10.5
B 1 5.3 5.3 15.8
=) 15 78.9 78.9 94.7
EIRE 1 5.3 5.3 100.0
aast 19 100.0 100.0

8.3 BEEEL

s R 5 R [tk - B4 FAY/ BT 2

KE Horth ARHVEDEE | BEESE
a8 BE 18 94.7 94.7 94.7
H#RE 1 5.3 5.3 100.0

4t 19 100.0 100.0

9. MHAMILIFANE > BOFERMEFREGR?
KE [ERa v ARWEDEE | BEESEE
By RE 17 89.5 89.5 89.5
FEE 1 5.3 5.3 94.7
PR 1 5.3 5.3 100.0

4t 19 100.0 100.0
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10. & HmIpAT A HHYEEERE

EA T fERT KA TR R fel 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR RETE 4 21.1 21.1 21.1
i 13 68.4 68.4 89.5
e 1 5.3 5.3 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0
11. 35 5 R ARV RS S A2 ] 2
KE Horkh BREVESEE | BEESH
AR IEEWE 2 10.5 10.5 10.5
N H=A 16 84.2 84.2 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
gzt 19 100.0 100.0

L. BT REE %

(PR LRV ESERIET ISR - A BIHYEERAEAY A 2

[B=#r BIEHE]

RE Horth ARHEDEL | BEESLE
AR IFEAEEB 3 15.8 15.8 15.8
HEB 15 78.9 78.9 94.7
PR 1 5.3 5.3 100.0
4t 19 100.0 100.0
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2. BREEE RN TER TR

2.1 HEEEAE - HIREEIY

 JEE B RATER B Ryfa] 2

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 2 10.5 10.5 10.5
HEPE 16 84.2 84.2 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
qast 19 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 6 31.6 31.6 31.6
B 12 63.2 63.2 94.7
P 1 5.3 5.3 100.0
qast 19 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 8 42.1 42.1 42.1
e 10 52.6 52.6 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
BT 19 100.0 100.0
2.4 ANEREH
REL Hortk BRI ESLE | EFEE S
B K 18 94.7 94.7 94.7
BEE 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 18 94.7 94.7 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
B 19 100.0 100.0
2.6 HEEY
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B RE 17 89.5 89.5 89.5
e 1 5.3 5.3 94.7
P 1 5.3 5.3 100.0
qaz 19 100.0 100.0
2.7 SEHEARGE)
RE "ok ARESEE | BEESLE
B R 17 89.5 89.5 89.5
e 1 5.3 5.3 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
BT 19 100.0 100.0
2.8 LR ~ lREEY
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KEE 18 94.7 94.7 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0

142




2.9 WG

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 17 89.5 89.5 89.5
HEPE 1 5.3 5.3 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
qast 19 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%k
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 17 89.5 89.5 89.5
HEE 1 5.3 5.3 94.7
P 1 5.3 5.3 100.0
qas 19 100.0 100.0
3. IR EE S BB e L e B S B B S RS B B 2
3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 18 94.7 94.7 94.7
e 1 5.3 5.3 100.0
BT 19 100.0 100.0
3.2 WSS ~ piEsSE
R Epa e BRESLE | BREESEE
B A 18 94.7 94.7 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 17 89.5 89.5 89.5
B 2 10.5 10.5 100.0
qas 19 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B RE 17 89.5 89.5 89.5
e 2 10.5 10.5 100.0
qast 19 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 19 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B Ak 18 94.7 94.7 94.7
e 1 5.3 5.3 100.0
qas 19 100.0 100.0
3.7 EEATERE
RE Bk ARESEE | BEESTE
B REE 17 89.5 9.5 89.5
e 2 10.5 10.5 100.0
qast 19 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 19 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 19 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtr

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

B AR 6 31.6 31.6 31.6
e 13 68.4 68.4 100.0
MGt 19 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
A A 7 36.8 36.8 36.8
H 11 57.9 57.9 94.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
#eat 19 100.0 100.0

4.2 R PEERATEEEE SRS - FEEE MY 2

R Hott | AREVESLE | BEE2LE
AR BINER 5 26.3 26.3 26.3
B & 2 10.5 10.5 36.8
B 12 63.2 63.2 100.0
A5 19 100.0 100.0
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[ZR=E7 HERBEERIRME]

1. BRI R HE

REL Tyt BRESLE | BEBEES
V=B IEFERE 6 31.6 31.6 31.6
T 13 68.4 68.4 100.0
qast 19 100.0 100.0
2. (EEHRCFTEE 2 BEERAE
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B JEEWME 6 31.6 31.6 31.6
T 13 68.4 68.4 100.0
qast 19 100.0 100.0
3. ELIRFTEE Z FE 2k
R Hortk BRWESEE | BREESTE
AR IEEFRE 6 31.6 31.6 31.6
T 13 68.4 68.4 100.0
qast 19 100.0 100.0
4. EHRCIRM Y B
RE H57EE ARESEE | BEESTE
B IEEME 6 31.6 31.6 31.6
TR 13 68.4 68.4 100.0
qa 19 100.0 100.0
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E¥IRLAN
¥R % 13 65
FRR % 135
#AREE L 0
= "/,
[F—E457 BMEBEE]
1. 55 EEYRREEAR T 2
RE Tyt BRESLE | BEFEESLE
AR IEP(EREZEEN) 12 92.3 92.3 92.3
FEE 1 7.7 7.7 100.0
qast 13 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B HUEAN 3 23.1 23.1 23.1
1~3EA N 1 7.7 7.7 30.8
BEREAERTIE 8 61.5 61.5 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
gt 13 100.0 100.0
3. M TEZ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B 2Rk 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
qast 13 100.0 100.0

ggpiﬁﬁiﬁ



4. FEEEFER > P TR N ? GRIEET)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OBKE 13 100.0 100.0 100.0
R TR AR E 2 2
RE Epae BRESEE | BREESIE
B BURERRY 2 15.4 15.4 15.4
B 2 15.4 15.4 30.8
IEEFIERE (S8 - Aeg
8 61.5 61.5 92.3
&)
BEE 1 7.7 7.7 100.0
aast 13 100.0 100.0
o M B FTEgE H TR A B% /D 2 (B1)
Hortk BRWESE | BEESTE
B 3HEITMT 7.7 7.7 7.7
K3E B 5ETT 15.4 15.4 23.1
L5SEE108TT 30.8 30.8 53.8
#9208 E 508 7T 38.5 38.5 92.3
B 7.7 7.7 100.0
BT 100.0 100.0
7. EPRAE TAERCERAN TAEN B BB M) Ml 2 (BE2EE)
RE Epaie BFRHTESEE | BfEESTTE
AR ORI Rl - TR - B 2 15.4 15.4 15.4
B R 9 69.2 69.2 84.6
BURF AL 1 7.7 7.7 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
B 13 100.0 100.0
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8.1 FMIASHAE TAEFTEH Ryfo 2

[=pa)v ARESLE | BEESEE
A¥ EW 84.6 84.6 84.6
BB 7.7 7.7 92.3
HRE 7.7 7.7 100.0
4t 100.0 100.0
8.2 BEFEENPY - SRR 2
Btk ARESLE | BEESE
AR BT 7.7 7.7 7.7
el 76.9 76.9 84.6
P& 7.7 7.7 92.3
HIRE 7.7 7.7 100.0
4 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A LB 5 S Ik - B4 FA/ B 2

Btk ARWESEE | BEESEE
AR 0 7.7 7.7 7.7
PR 84.6 84.6 92.3
H#RE 7.7 7.7 100.0

4t 100.0 100.0

9. MHAMILIFANE > BOFERMEFREGR?
Horth ARWEDEE | BEESEE
By RE 53.8 53.8 53.8
FEE 38.5 38.5 92.3
P& 7.7 7.7 100.0

4t 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IFETE 6 46.2 46.2 46.2
i 4 30.8 30.8 76.9
GG 1 7.7 7.7 84.6
FFFE 1 7.7 7.7 92.3
P& 1 7.7 7.7 100.0
4z 13 100.0 100.0
1. &3 H Al T R B RS B AR Ryl 2
KE Horth ARHVESLL | BEEStE
AR JEEmE 4 30.8 30.8 30.8
R 8 61.5 61.5 92.3
B 1 7.7 7.7 100.0
s 13 100.0 100.0

L. BT i %

(PR ILHY SRR SR - A BIHYEERAEAY A 2

[(BF=#0r B

TE Btk ARHVESEE | BEEStE
A FEAEER 6 46.2 46.2 46.2
HEB) 5 38.5 38.5 84.6
IEHILHER 1 7.7 7.7 92.3
P& 1 7.7 7.7 100.0

4t 13 100.0 100.0
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2. BREEE RN TER TR

2.1 HEEEAE - HIREEIY

 JEE B RATER B Ryfa] 2

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B OkKE 2 15.4 15.4 15.4
HEPE 10 76.9 76.9 92.3
B 1 7.7 7.7 100.0
QasT 13 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 6 46.2 46.2 46.2
HEE 6 46.2 46.2 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
aast 13 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
aEst 13 100.0 100.0
2.4 ANEREE
REL Hortk BRI ESLE | EFEESL
B KEE 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
i 13 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
B 13 100.0 100.0
2.6 HEEY
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 11 84.6 84.6 84.6
e 1 7.7 7.7 92.3
P& 1 7.7 7.7 100.0
qaz 13 100.0 100.0
2.7 SEHEARGE)
T "ok ARESEE | BEESLE
B Ak 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
qas 13 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
RE Horkk ARESEE | BEESE
B K 12 92.3 92.3 92.3
BEE 1 7.7 7.7 100.0
qast 13 100.0 100.0
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2.9 WG

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 84.6 84.6 84.6
HEPE 7.7 7.7 92.3
B 7.7 7.7 100.0
QT 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%k
Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 84.6 84.6 84.6
HEE 7.7 7.7 92.3
BEE 7.7 7.7 100.0
qas 100.0 100.0
3. IR EE S BB e L e B S B B S RS B B 2
3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 84.6 84.6 84.6
e 15.4 15.4 100.0
BT 100.0 100.0
3.2 BhERSE
Hortk BRESLE | BREESEE
B KEE 100.0 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 12 92.3 92.3 92.3
HEPE 1 7.7 7.7 100.0
qas 13 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 13 100.0 100.0 100.0
3.5 EECERHE
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 13 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 13 100.0 100.0 100.0
3.7 EHEATAERE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B A 12 92.3 92.3 92.3
HEEE 1 7.7 7.7 100.0
i 13 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 13 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 13 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtr

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

R RE 4 30.8 30.8 30.8
B 9 69.2 69.2 100.0
#est 13 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
B B 5 38.5 38.5 38.5
H 7 53.8 53.8 92.3
P& 1 7.7 7.7 100.0
4t 13 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

S Tyt BRESLE | BREESLE
BR BERNEE 3 23.1 23.1 23.1
HE#EE 1 7.7 7.7 30.8
HE 1 7.7 7.7 38.5
P& 8 61.5 61.5 100.0
gt 13 100.0 100.0
[E=30 HERBEEME]
1. BRRCREAE R E
RE Horkh BRWESE | BEESEE
B JEEWME 3 23.1 23.1 23.1
TR 10 76.9 76.9 100.0
qast 13 100.0 100.0
2. (ELHRCFTEE 2 BEERAE
REL Horkh BRWESEE | BREESEE
AR IEEARE 3 23.1 23.1 23.1
VR=y 10 76.9 76.9 100.0
qast 13 100.0 100.0
3. [ERIRCFTEE Z A& 24k
RE H5rEE ARG SE | BREESE
B IEEME 3 23.1 23.1 23.1
TR 10 76.9 76.9 100.0
qa 13 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR IFEWE 2 15.4 15.4 15.4
R 10 76.9 76.9 92.3
i 1 7.7 7.7 100.0
#est 13 100.0 100.0
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ZFIABRILANA S NG

S E I R

i ‘ﬁt Y35
FoRE 135
F S RN
[F—&7 BEEHEP]
1. GFEHEEHVELER ?

KE
TAFP (EHEEEAN) 3

[EFayew
100.0

AREVETEE
100.0

=Pz o
100.0

EEES

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

a | Bt | BRESTE | BRESL
AR HERCAHHRLAE 3 100.0 100.0 100.0
3. HHAHITIEZ ?
x| Bt | BRESE | BRESL
a8 =R 3 100.0 100.0 100.0
4. BRI PR NE ? GRIEET)
x| Bt | BRESHE | BRESL
AR BEE 3 100.0 100.0 100.0
5. SAMEMERRIEEE ?
x| EL | AREESLE | BRESL
AR IPETIM (SR - e
) 3 100.0 100.0 100.0
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6. sEM BRI H TIEERA RZ/D 2 (B)

x| BNt | ARESE | BRESL
R 108 2208 7T 1 33.3 33.3 33.3
1208 508 T 2 06.7 06.7 100.0
HEt 3 100.0 100.0
7. SEHE TAERGEE RN TR A s ) B 2 (BLEE)
x| EoL | ARWESL | ERESLT
R R ORIE 3 100.0 100.0 100.0
8.1 M AERAE TAEATEM Ryfr] 2
x| EAL | BRESL | BREST
AR B 3 100.0 100.0 100.0
8.2 BEFERFA > FEMATENVIATE ?
x| EAL | AROESL | BRESL
R EA w2 1 33.3 33.3 33.3
e 2 66.7 66.7 100.0
4E 3 100.0 100.0
8.3 BEFEEYSL - RIS K& - B HAY/BR AT 2
x| EAL | BRWESL | BEESL
AR P& 3 100.0 100.0 100.0
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i

9. WHAMMNILIENE » BEHREAFHHEEER?

Ejl

=Bz

AREVETEE

ES =P o

EEES

B

100.0

100.0

100.0

10. f&HAIATE AR EERE T B T AT B R A TR el 2

Gt | ARWESL | BREST
B FEFE 66.7 66.7 66.7
e 33.3 33.3 100.0
HaEt 100.0 100.0
1. EE H AT TR R R SR Ry ?
St | ARWESL | BEEST
AR SN 33.3 33.3 33.3
S 66.7 66.7 100.0
HaEt 100.0 100.0

[(BF=#0r B

L SHEHEIF R 2 (A e SR Ay FREFIEIGR - FEIN e TAE ?
Bt | AREVESH | BMESLL
AR JEHARD) 66.7 66.7 66.7
HER 33.3 33.3 100.0
#eat 100.0 100.0
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2. BRI N IRAE TAEAFTE R » e i RAVE BN Fyfe] ?
2.1 BZERIG - HIFEER

x| EAL | BRWESLE | BHESLT
AR RE 33.3 33.3 33.3
BE 66.7 66.7 100.0
HEt 100.0 100.0
2.2 EIT[AISR R
xE | EALL | BRWESLE | 2HEST
AR RE 33.3 33.3 33.3
EE 66.7 66.7 100.0
HaEt 100.0 100.0
2.3 MNEBRE
x| EAL | BRWESL | EHESLT
AR R 66.7 66.7 66.7
EE 33.3 33.3 100.0
#eat 100.0 100.0
2.4 BONEREE
xE | EAL | BRWESLE | 2HEST
AR ORE 100.0 100.0 100.0
2.5 1SS
xE | EALL | ARWESLE | 2EEST
AR AR 100.0 100.0 100.0
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2.6 :EEEY
R mAtE | ArerEstt | 2EEst
PERE Rk 3 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEIEAT RS
R math | AwemEatt | 2EEstt
PSR FisE 3 100.0 100.0 100.0
2.8 T ~ IRisEH
R math | AweEatt | 2EEst
B Rk 3 100.0 100.0 100.0
2.9 BT AR
R math | AmevEatt | 2REESt
PSR ik 3 100.0 100.0 100.0
2.10 HAthg/%k
R Eoth | AwevEatt | 2REEst
HR Rk 3 100.0 100.0 100.0
3. IREES

B 2 BRI R R B s R I s B B 2
3.1 RERPBEHIEREE V5 (UCAN)

Horte

ARHIE ST

ZRE It

100.0

100.0

100.0
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3.2 BREERSH - RS

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 3 100.0 100.0 100.0
3.3 BRHESHERIZCH) BB D)

T Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 1 33.3 33.3 33.3

B 2 66.7 66.7 100.0
HEE 3 100.0 100.0

34 EREE - 2

KE Bkt | AREYESLE | BEESLE
R R 3 100.0 100.0 100.0
3.5 BRI

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B EN 3 100.0 100.0 100.0
3.6 KEREEC

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE
R A 3 100.0 100.0 100.0
3.7 EHIT AR

K Hott | AREVESIE | BEEE2LE
R A 3 100.0 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 3 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 3 100.0 100.0 100.0

3.10 EAh

RE Bkt | AREVESLE | BEAESLE

B kK 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0
aast 3 100.0 100.0

4.1 AR T TIESERAETER RS EESHH > eI BHEERET ?

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R A 3 100.0 100.0 100.0

4.2 X EEERAEEEESEH > SR NI 2

KE Btk | AREVESEE | BEAESE
HR BN E 3 100.0 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

EAts | AREvESE | BRESL
AR S 66.7 66.7 66.7
IR 33.3 33.3 100.0
HEt 100.0 100.0
2. (ERIRATER Z BEEERIE
Bt | AREVESEE | BRESL
AR SN 66.7 66.7 66.7
S 33.3 33.3 100.0
HaEt 100.0 100.0
3. {ERMTATS: Z A& 225k
Bt | AREVESEE | BRESL
AR IFEWE 66.7 66.7 66.7
Y= 33.3 33.3 100.0
Hast 100.0 100.0
4. Bt 2 B E R
Bt | AROVESE | BMESLL
AR JEERE 66.7 66.7 66.7
Y= 33.3 33.3 100.0
W 100.0 100.0
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